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Protokół  Nr XX/26 

z Sesji Rady Gminy Kurzętnik w dniu 27 kwietnia 2026 r. 

 

 Sesja Rady Gminy Kurzętnik odbyła się 27 kwietnia 2026 roku w formie 

stacjonarnej w Sali Gminnego Centrum Kultury w Kurzętniku. Obrady 

rozpoczęły się o godzinie 1430, a zakończyły o godzinie 1611. 

W posiedzeniu Rady Gminy uczestniczyło 14 radnych. (lista obecności stanowi 

załącznik do protokołu). 

 

Radni nieobecni: 

Mariusz Klimek 

 

Spoza Rady Gminy w obradach udział wzięli: 

 

Pan Adam Głowacki – Wójt Gminy Kurzętnik 

 

Pan Krzysztof Splitt – Zastępca Wójta Gminy Kurzętnik 

 

Pani Marlena Kępska – Skarbnik Gminy 

 

Pan Grzegorz Kleps – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Nowym Mieście 

Lubawskim 

 

Pani Anna Lewicka – Radna Rady Powiatu Nowomiejskiego  

 

Sołtysi Gminy Kurzętnik 

 

Pan Damian Swat i Krzysztof Rożański – Radcowie Prawni Urzędu Gminy                           

w Kurzętniku 

 

Pan  Roman Lewicki – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Kurzętniku 

 

Pan Bartosz Obuchowski - Zastępca Dyrektora Centrum Usług Społecznych                  

w Kurzętniku 

 

Pani Grażyna Mierzyńska – Dyrektor Gminnego Samodzielnego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Kurzętniku 



 

 

2 

 

 

Pani Beata Małek - Kierownik Referatu Inwestycji i Drogownictwa 

 

Pani Elżbieta Sobiech - p.o. Kierownika Referatu Oświaty 

 

Pracownicy Urzędu Gminy w Kurzętniku 

 

Sołtysi Gminy Kurzętnik 

 

Mieszkańcy Gminy Kurzętnik 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść Rozporządzenia Parlamentu 

Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 w sprawie ochrony osób 

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 

swobodnego przepływu takich danych oraz Uchylenie Dyrektywy 95/46/WE 

(ogólne Rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. 

Pan Krystian Babalski oznajmił, że w sesji uczestniczy 14 radnych, jest 

więc prawomocna do podejmowania uchwał. 

Pan Krystian Babalski poprosił sekretarza ostatniej sesji nadzwyczajnej 

Pana Wiesława Grzywacza o informację w sprawie protokołu z obrad sesji. Radny 

poinformował, że zapoznał się z protokołem z XIX Sesji Nadzwyczajnej, która 

odbyła się dnia 7 kwietnia 2026 r. oraz prosi o jego  przegłosowanie bez 

odczytywania.                            

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z Radnych ma uwagi do protokołu, 

wobec braku sprzeciwu Radnych przystąpiono do głosowania nad przyjęciem 

protokołu z poprzedniej sesji.  

Oddano głosów 14 „za”, wobec czego protokół został przyjęty. 

Następnie, na sekretarza trwającej sesji Przewodniczący zaproponował 

Radnego Piotra Karkuta. Po wyrażeniu zgody przez Radnego, Pan Piotr Karkut 

został wybrany sekretarzem XX Sesji Rady Gminy w głosowaniu jawnym, przy 

13 głosach „za” i 1 głosie wstrzymującym. 
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Kolejno, Przewodniczący przedstawił porządek obrad posiedzenia sesyjnego: 

1. Otwarcie,  

a/ stwierdzenie quorum, 

2. Przyjęcie protokołu z XIX Sesji Rady Gminy,  

3. Wybór sekretarza obrad,  

4. Przedstawienie porządku obrad sesji,  

5. Wolne wnioski i informacje, 

6. Zapytania i interpelacje wniesione na piśmie,  

7. Sprawozdanie Wójta Gminy z pracy w okresie między sesjami, 

8. Podjęcie uchwały sprawie zmiany Uchwały Nr XV/168/25 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 15 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kurzętnik na lata 2026 – 2034 (XX/204/26), 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/169/25 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 15 grudnia 2025 r. dotyczącej uchwalenia budżetu Gminy 

Kurzętnik na 2026 r. (XX/205/26), 

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu oraz regulaminu 

korzystania ze świetlic wiejskich stanowiących własność Gminy Kurzętnik 

(XX/206/26), 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Gminy Kurzętnik na lata 2026-2030 (XX/207/26), 

12. Odpowiedzi na wnioski i zapytania, 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący zapytał czy ktoś z Radnych ma uwagi do przedstawionego 

porządku obrad.  

Pan Krystian Babalski zawnioskował o wykreślenie punktu 10, jakim było 

podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu oraz regulaminu korzystania 

ze świetlic wiejskich stanowiących własność Gminy Kurzętnik (XX/206/26),                   

z porządku obrad. Przewodniczący poprosił o wypracowanie jednolitego 
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stanowiska w sprawie wynajmów wraz z Sołtysami. Wniosek został poddany pod 

głosowanie i przegłosowany 13 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym. 

Przewodniczący Rady Gminy zawnioskował także o uzupełnienie porządku 

obrad o uchwałę XX/206/26 w sprawie  Wynagrodzenia Wójta Gminy Kurzętnik 

i zastąpienie usuniętego punktu 13 podanym zagadnieniem. Wniosek został 

przegłosowany  13 głosami „za” przy 1 głosie wstrzymującym. 

Pan Krystian Babalski zawnioskował również o zmianę porządku obrad                       

o przeniesienie punktów 5,6 i 7 za punkty związane z procedowaniem uchwał. 

Wniosek poddano pod głosowanie, podczas którego uzyskano 14 głosów „za”. 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował także wprowadzenie do porządku 

obrad przygotowanej przez siebie Uchwały XX/208/26 w sprawie wyrażenia 

stanowiska dotyczącego planowanej budowy biogazowni, biometanowni na 

terenie Gminy Kurzętnik jako ostatnią uchwałę. Wniosek poddany został pod 

głosowanie, w którym Radni oddali 14 głosów „za” 

Wobec braku dalszych uwag ze strony Wysokiej Rady, porządek obrad został 

jednogłośnie przegłosowany. 

Pan Grzegorz Kleps oznajmił, że 18 marca 2026 r. zmieniła się ustawa                             

o zwalczaniu chorób zakaźnych zwierząt i każdy kto utrzymuje zwierzęta 

parzystokopytne musi zwrócić się o nadanie numeru identyfikacyjnego. Lekarz 

wspomniał, że hodowle drobiu należy zgłaszać, a czas na dopełnienie czynności 

wyznaczony został do 18 czerwca bieżącego roku. Pan Kleps wspomniał, że na 

stronie internetowej będzie dostępny formularz do pobrania, który należy 

wypełnić i dostarczyć. 

 

Ad 5. 

Podjęcie uchwały sprawie zmiany Uchwały Nr XV/168/25 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 15 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kurzętnik na lata 2026 – 2034 (XX/204/26). 
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Pan Krystian Babalski odczytał treść uchwały będącej przedmiotem obrad. Pan 

Krystian Babalski zapytał czy Rada ma jakieś pytania do przedłożonego projektu. 

Wobec braku pytań, projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 14 Radnych, uchwała została podjęta przy               

14 głosach „za” (Uchwała Nr XX/204/26 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/169/25 Rady Gminy 

Kurzętnik z dnia 15 grudnia 2025 r. dotyczącej uchwalenia budżetu Gminy 

Kurzętnik na 2026 r. (XX/205/26). 

Przewodniczący Rady Gminy nadmienił, że projekt uchwały został 

wyczerpująco omówiony na posiedzeniu wspólnym komisji przez Panią Marlenę 

Kępską. Wobec braku pytań, projekt uchwały został odczytany przez 

Przewodniczącego Rady Gminy, a następnie poddany pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 14 Radnych, uchwała została podjęta przy               

14 głosach „za” (Uchwała Nr XX/205/26 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 7. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy 

Kurzętnik (XX/206/26). 

Pan Krystian Babalski wspomniał, że projekt uchwały omówiony został na 

posiedzeniu komisji wspólnych w dniu dzisiejszym przez Przewodniczącego 

Rady Gminy oraz Radców Prawnych. W związku z brakiem pytań ze strony 

Wysokiej Rady projekt odczytano, a następnie poddano pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 14 Radnych, uchwała została podjęta przy             

11 głosach „za” przy 3 głosach wstrzymujących (Uchwała Nr XX/206/26 

stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 8. 
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Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Gminy Kurzętnik na lata 2026 - 2030 (XX/207/26). 

Przewodniczący Rady Gminy nadmienił, że projekt uchwały dotyczący 

treści aktu został przedstawiony na posiedzeniu komisji wspólnych przez Panią 

Pana Bartłomieja Obuchowskiego Pan Babalski zapytał Radnych czy w związku 

z powyższym mają jeszcze jakieś pytania. Brak zgłoszonych pytań spowodował 

odczytanie aktu prawa miejscowego, a następnie poddanie go pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 14 Radnych, uchwała została podjęta przy             

14 głosach „za” (Uchwała Nr XX/207/26 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad 9. 

 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska dotyczącego 

planowanej budowy biogazowni, biometanowni na terenie Gminy Kurzętnik 

(XX/208/26). 

Przewodniczący Rady Gminy nadmienił, że projekt uchwały dotyczący 

treści aktu będącego jego inicjatywą omówił szczegółowo osobiście. 

Pan Jacek Rydel poprosił aby Urząd Gminy jak najszybciej ostrzegał o tego 

typu niebezpieczeństwach, które stanowić mogą niektóre inwestycje. 

Pan Krystian Babalski zapytał Radnych czy w związku z powyższym mają 

jeszcze jakieś pytania. Brak zgłoszonych pytań spowodował odczytanie aktu 

prawa miejscowego, a następnie poddanie go pod głosowanie. 

W głosowaniu uczestniczyło 14 Radnych, uchwała została podjęta przy             

14 głosach „za” (Uchwała Nr XX/208/26 stanowi załącznik do protokołu). 

 

Obrady opuścił Pan Mirosław Kołakowski. 

 

Ad 10. 

Następnie, Pan Krystian Babalski przeszedł do punktu wolne wnioski                        

i informacje. 
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 Pan Adam Raszyński podziękował za jednogłośnie przegłosowany projekt 

uchwały. 

 Pani Krystyna Babalska zgłosiła problem w postaci potrzeby przywołania 

ludzi do porządku w związku z estetyką jednej z nieruchomości w miejscowości 

Kurzętnik.  

Pan Krystian Babalski poprosił o rozważenie możliwości wykupienia 

nieruchomości i przeznaczenie jej pod budowę parkingu, ze względu na fakt, iż 

wartość przedstawia jedynie sama działka, którą trzeba pomniejszyć o koszty 

rozbiórki budynków. 

 Pani Babalska kolejno stwierdziła, że na jednej z nieruchomości na ulicy 

Kwiatowej w Kurzętniku nikt nie mieszka, a drzewa i krzewy z tej posiadłości 

rysują samochody i zaśmiecają sąsiadujące działki. 

 Pani Anna Ząbkiewicz zapytała jakie jest zadłużenie Gminy na dzień 

dzisiejszy. Radna dociekała także jakiej wysokości jest zadłużenie jednego                           

z pracowników Urzędu Gminy na dzień dzisiejszy oraz pytała czy są jeszcze 

zatrudnione inne zadłużone osoby. 

 Pani Ząbkiewicz poprosiła o odpowiedź w sprawie prac związanych                            

z równiarką oraz kart drogowych. Radna zapytała czy zostały wyciągnięte 

konsekwencje wobec Pani Małek, która przez rok nie udzieliła odpowiedzi na 

zadane pytanie. 

 Pan Jacek Rydel zapytał jak długo będzie trwał remont budynku Urzędu 

Gminy w Kurzętniku. 

 Pani Patrycja Golubska zgłosiła potrzebę oczyszczenia poboczy                              

w miejscowości Tomaszewo. Radna zapytała kiedy można się spodziewać 

zamiatarki we wsi. 

Pan Mariusz Zieliński zapytał czy Gmina została oskarżycielem 

posiłkowym w sprawie związanej ze Spółką Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego w Kurzętniku. Radny zapytał czy jakiekolwiek działania zostały 

podjęte w związku ze spotkaniami z Radą, co zostało naprawione w kontekście 
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nieprawidłowości w Spółce oraz czy stan sprawy jest nadal taki sam jak był przed 

interwencją Radnych. 

Radny Zieliński zapytał co miały na myśli osoby, które pojechały na 

spotkanie z Panią T. do Iławy i  dlaczego Dyrektor Gminnego Samodzielnego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kurzętniku nie była obecna podczas tej wizyty. 

Pan Witold Suchocki poprosił by wysłać projekt uchwały dotyczący 

regulaminu wynajmowania świetlic do Sołtysów, ponieważ to oni muszą 

powiadomić mieszkańców i ustalić z nimi ewentualnie zaistniałe zmiany. 

Pan Mariusz Zieliński dodał, że inicjatorem wprowadzającym projekt 

uchwały do porządku obrad nie była Rada Gminy. 

Pan Jarosław Borkowski podziękował za oczyszczenie rowu w Tereszewie. 

Radny był również wdzięczny Panu Mariuszowi Kowalkowskiemu za szybką 

interwencje w sprawie remontu świetlicy w Tereszewie, szczególne słowa 

uznania kierując także w stronę Pana Mariana Kulwickiego – Sołtysa wsi Gminy 

Kurzętnik. 

Pan Adam Raszyński zapytał czy Pan Mariusz Zieliński złożył do 

prokuratury zawiadomienie o możliwości popełnienia przestępstwa. 

Pan Marian Kulwicki podziękował za interwencje przy zamiataniu wsi 

Tereszewo oraz przeróbkę boiska przy Przedszkolu. 

 

Ad 11. 

Kolejny punktem porządku obrad były zapytania i interpelacje wniesione 

na piśmie.  

Pan Krystian Babalski wspomniał, że do Biura Rady Gminy w okresie 

międzysesyjnym wpłynęły: 

1. Diagnoza potrzeb i potencjału wspólnoty samorządowej w zakresie usług 

społecznych Gminy Kurzętnik na lata 2026-2030, 

2. Wniosek Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie uwzględnienia w ramach 

planowanej ścieżki pieszo rowerowej wzdłuż ulicy Sienkiewicza                                          
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w Kurzętniku wykonania zjazdu z drogi powiatowej na teren drogi gminnej 

stanowiącej działkę ewidencyjną nr 1748 oznaczonej jako ulica Widokowa, 

3. Interpelacja Przewodniczącego Rady Gminy w sprawie przedstawienia 

wykazu wszystkich dróg gminnych, dla których Gmina posiada aktualną 

dokumentację projektową, 

4. Interpelacja Pana Krystiana Babalskiego dotycząca wskazania dat rozpoczęcia 

prac nad opracowaniem dokumentacji projektowej dla inwestycji obejmującej 

remont ulic: Grunwaldzkiej oraz Hunta, 

5. Pismo Wójta Gminy Kurzętnik w sprawie wydania polecenia służbowego Pani 

Skarbnik, 

6. Odpowiedzi dotyczące doświadczeń innych samorządów w zakresie 

powstawania budowy biometanowni, 

7. Pismo Gminnego Komendanta Ochrony Przeciwpożarowej dotyczące prośby 

o wsparcie finansowe  w zakresie organizacji IV obozu Młodzieżowych 

Drużyn Pożarniczych, 

8. Zapytanie Radnego Adama Raszyńskiego w sprawie charakteru i statusu 

spotkania z Przedstawicielami Firmy RIC ENERGY, 

9. Wniosek Pana Adama Raszyńskiego o umożliwienie mieszkańcom udziału                

w spotkaniu z Przedstawicielami Firmy RIC ENERGY. 

 

Ad 12.  

 Pan Krystian Babalski oddał Wójtowi głos w zakresie sprawozdania                        

w okresie międzysesyjnym.  Włodarz wspomniał o aktualnych zamówieniach 

publicznych, w skład których wchodziło: 

1. Sporządzenie dokumentacji projektowej dotyczącej zadania „Przebudowa 

drogi gminnej Nr 182025N Nielbark – Brzozie Lubawskie”, 

2. Budowa ścieżki pieszo - rowerowej w Brzoziu Lubawskim - etap 1 

(dokumentacja projektowa), 

3. Budowa oświetlenia ulicznego w miejscowości Otręba (dokumentacja), 
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4. Usługa kruszenia kamienia polnego – w toku, 

5. Usługa równania dróg należących do Gminy Kurzętnik – w toku, 

6. Zagospodarowanie stawu oraz terenu wokół stawu (czyszczenie oraz 

częściowa przebudowa) – postępowanie unieważnione przez wzgląd na 

przekroczony budżet, 

7. Wykonanie badań archeologicznych na terenie ruin Zamku Biskupów 

Chełmińskich w Kurzętniku – w toku, 

8. Audyt końcowy Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji 

(SZBI) w Urzędzie Gminy Kurzętnik, 

9. Poprawa efektywności energetycznej w budynku Szkoły Podstawowej                

w Tereszewie – badanie ofert, 

10. Postępowanie o udzielenie zamówienia na ubezpieczenie Gminy Kurzętnik 

– badanie ofert, 

11. Budowa boiska wielofunkcyjnego oraz remont sali gimnastycznej przy 

Zespole Szkół im. Władysława Jagiełły w Kurzętniku – badanie ofert, 

12. Rozbudowa drogi gminnej działka nr 38 w Marzęcicach do granicy gminy 

– badanie ofert, 

13. Cyberbezpieczny samorząd dla Gminy Kurzętnik – etap II – w toku, 

14. Budowa oświetlenia publicznego we wsi Małe Bałówki oraz budowa 

oświetlenia w Kurzętniku (przy Dino) – w toku. 

 

Wójt dodał, że inwestycjami w trakcie realizacji pozostają: 

1. Rozbudowa, nadbudowa, przebudowa budynku Urzędu Gminy oraz 

rozbiórka istniejącego budynku biurowego w Kurzętniku, 

2. Przebudowa drogi gminnej Tomaszewo - Wielkie Bałówki, 

3. Przebudowa drogi gminnej Marzęcice - Kamionka - Małe Bałówki                           

- etap II, 

4. Modernizacja świetlicy wiejskiej w Małych Bałówkach, 

5. Modernizacja świetlicy wiejskiej w Tomaszewie, 
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6. Budowa ulicy Polnej w Kurzętniku. 

 

Pan Adam Głowacki wspomniał, że inwestycjami zakończonymi są: 

1. Modernizacja świetlicy wiejskiej w Tereszewie, 

2. Budowa wodociągu i kanalizacji sanitarnej w Kurzętniku dz. nr 1225, 

1226. 

 

Włodarz poinformował także Wysoką Radę o złożonych wnioskach oczekujących 

na rozpatrzenie, w tym: 

1. Zagospodarowanie plaży w Wawrowicach, 

2. Modernizacja boiska sportowego w miejscowości Kurzętnik – etap II, 

3. Makieta Zamku Biskupów Chełmińskich w Kurzętniku – historia w sercu 

rynku, 

4. Modernizacja części istniejącego zaplecza sanitarno – szatniowego przy 

stadionie sportowym w Kurzętniku, 

5. Sterylizacja, kastracja i opieka weterynaryjna jako sposób zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Kurzętnik, 

6. Zakup zestawu ratowniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej                                     

w Kurzętniku, 

7. Bezpieczny pieszy w Kurzętniku, 

8. Sadzenie drzew i krzewów miododajnych jako sposób na ochronę 

bioróżnorodności w województwie warmińsko – mazurskim, 

9. Zielona infrastruktura na Rynku w Kurzętniku, 

10. Smaki Ziemi Lubawskiej – międzypokoleniowe warsztaty kuchni 

regionalnej, 

11. Klub „Aktywny Senior” w Kurzętniku. 

 

Wójt dodał również, że do katalogu wniosków rozpatrzonych pozytywnie należą: 

1. Świetlik 2.0 – Interaktywna Strefa Cyfrowa w Kurzętniku, 
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2. Danie Wspólnych Chwil z Kołem Gospodyń Wiejskich w Nielbarku, 

3. Danie Wspólnych Chwil z Kołem Gospodyń Wiejskich w Brzoziu 

Lubawskim, 

4. Aktywni seniorzy – kulinarne dziedzictwo Ziemi Lubawskiej. 

 

Włodarz wspomniał, że z Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego 

Stowarzyszenie „Wspólnie dla Wsi” przy współpracy z Gminnym Centrum 

Kultury w Kurzętniku otrzymało dofinansowanie na organizację 

Międzynarodowego Przeglądu Zespołów Ludowych. Pan Adam Głowacki dodał,  

że w okresie międzysesyjnym miało miejsce: 

1. Podpisanie umowy na rozbudowę drogi gminnej – działka nr 38                              

w Marzęcicach (do granicy Gminy), 

2. Turniej Szachowy o Puchar Wójta Gminy Kurzętnik, 

3. Festyn charytatywny dla Bernarda Mejki 

4. Eliminacje Gminne i Powiatowe Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy 

Pożarniczej „Młodzież zapobiega pożarom”, 

5. Szkolenie dla Kół Gospodyń Wiejskich z pisania projektów, 

6. Otwarcie nowej siłowni w Szkole Podstawowej im. Kawalerów Orderu 

Uśmiechu w Tereszewie. 

 

Włodarz dodał, że w sprawie biometanowni i stolarni głos społeczny jest bardzo 

ważny, w związku z czym cieszy się, że w sprawach kluczowych organ 

wykonawczy mówi jednym głosem z Radą Gminy. Pan Głowacki podkreślił, że 

dziś o godzinie 18:00 odbędzie się spotkanie związane z opracowaniem Strategii 

Rozwoju Gminy Kurzętnik, na które zaprasza zainteresowane osoby. 

 

Ad 13. 

Przewodniczący Rady Gminy przeszedł do omówienia punktu w postaci 

wniosków i zapytań wniesionych podczas posiedzenia sesyjnego. 
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Pani Małgorzata Błażej poprosiła o doprecyzowanie pytania. 

Pan Mariusz Zieliński zapytał czy mieszkania pozostające w zasobie 

Towarzystwa zostaną sprzedane ludziom.  

Prezes odparła, że jest w trakcie sprzedaży mieszkań, bank wyraził zgodę, 

a następnym krokiem będzie podpisanie aktu notarialnego. Pani Błażej 

stwierdziła, że wycena mieszkania waha się w granicach od 4 000,00 złotych                      

– 4 600,00 złotych za metr kwadratowy. 

Pani Emilia Auda odparła, że jeden z pracowników Urzędu posiada 

zaległości podatkowe, a wysokość powstałych zaległości oraz nazwisko tej osoby 

jest objęte tajemnicą skarbową. 

Pan Adam Głowacki stwierdził, że nie zostały wyciągnięte konsekwencje 

służbowe wobec Pani Małek ponieważ nie ona jest odpowiedzialna za 

zaniechanie. Wójt wspomniał, że zadłużenie spada od czasów kadencji                        

2024 - 2029. 

Kierownik Referatu Inwestycji i Drogownictwa odparła, że wspomniane 

nieruchomości zostaną sprawdzone. Pani Małek wspomniała, że w zakresie 

równania dróg wszelkie prace zostaną podjęte w najbliższym czasie. 

Pani Grażyna Mierzyńska oznajmiła, że nie uczestniczyła w spotkaniu                          

z Panią T., ani nie udostępniała żadnej dokumentacji 

Wójt wspomniał, że przedmiotowe spotkanie było podyktowane 

oczekiwaniami Pani Doktor, w związku z czym chciał się zorientować na czym 

polega problematyczny wątek. Włodarz stwierdził, że do momentu samego 

spotkania nie miał wiedzy czemu spotkanie ma służyć. 

Pan Adam Głowacki poinformował Wysoką Radę, że otrzymał odmowę 

udziału w sprawie dotyczącej Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. 

w Kurzętniku jako oskarżyciel posiłkowy. 

Pan Roman Lewicki wspomniał, że chciał pokazać replikę bombardy, którą 

otrzymał. Dyrektor wspomniał, że owa bombarda wykonana została za pomocą 
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drukarki 3D przy współpracy z Dyrektorem Muzeum Regionalnego Ziemi 

Pyzdrskiej. 

Pan Adam Głowacki wspomniał, że replika świetnie komponuje się                         

z okoliczną historią. 

 

Ad 14. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy 

podziękował za udział i zamknął XX Sesję Rady Gminy. 

 

 

   Sekretarz Sesji                                   Przewodniczący Rady Gminy Kurzętnik 

               Piotr Karkut                                                        Krystian Babalski 


